

菲律宾一酒店遭袭 5名中国公民不幸遇难

菲律宾首都马尼拉一家赌场酒店2日凌晨发生枪击事件，一名身份不明的蒙面枪手携带M4突击步枪闯入赌场胡乱扫射并纵火焚烧，引发火灾和踩踏事件，导致至少38人死亡、54人受伤。中国驻菲律宾大使馆3日证实，1名中国大陆居民和4名中国台湾居民在2日发生的菲律宾酒店遇袭事件中不幸遇难。



6月2日，浓烟从“马尼拉云顶世界”酒店升起 新华社/美联



6月2日，一名受伤人员坐在地上喝水 新华社/美联

惊魂 枪手扫射显示屏并纵火焚烧

1日午夜刚过，嫌疑人驾车来到“马尼拉云顶世界”酒店二层停车场。停好车后，他不理会门口保安盘问，径直走入赌场区域。

“马尼拉云顶世界”与马尼拉国际机场尼诺伊·阿基诺机场仅一街之隔，靠近一个空军基地，是一个集赌场、酒店和商场为一体的综合性娱乐消费场所。

国家警察总监罗纳德·德拉罗萨称，嫌疑人并没有朝人群开枪，而是向LED显示屏扫射，并将汽油倒在赌桌上纵火焚烧，还盗走价值200多万美元的赌场筹码。

德拉罗萨说，嫌疑人随后利用黑烟和四散逃窜的人群作掩护，逃离酒店二层，来到酒店五层的一个房间，用毯子将自己裹好，

浇上汽油后自焚。自焚前，他曾与前来抓捕他的警察交火，但双方没有人员负伤。

德拉罗萨说，数百名赌场顾客在逃跑中造成踩踏事件，50多人因此受伤。当地电视台援引消防部门的话报道，消防人员在赌场内发现至少30具尸体，他们身上没有枪伤，推测是窒息而死。

进展 我驻菲大使馆:5名中国公民不幸遇难

中国驻菲律宾大使馆3日证实，1名中国大陆居民和4名中国台湾居民在2日发生的菲律宾酒店遇袭事件中不幸遇难。

事件发生后，中国驻菲律宾大使馆迅速启动应急机制，核实

情况，并已向菲警方和涉事酒店表达关切，请其加快事件调查进展，及时向中方通报情况，并为有关人员家属处理后事提供便利与协助。

中国驻菲律宾大使馆对我公

民不幸遇难表示深切哀悼，并将为死者家属来菲和处理后事提供尽可能的协助。大使馆同时提醒当地中国公民注意安全，勿前往事发地和人群密集场所。

据新华社

外“借”8岁女儿去盗窃 父母监护人资格被撤销

原本应该在学校念书，8岁女童小媛却被父母“借”给朋友带出去进行盗窃，并多次被抓。为保护小媛的合法权益，案发地蚌埠市救助管理站提起撤销小媛父母监护人资格的诉讼。6月3日，安徽省蚌埠市蚌山区人民法院对该案进行宣判，判决撤销小媛父母的监护人资格，指定小媛的祖父母为她的监护人。据悉，该案是全国首例由民政机构提起的异地撤销监护人资格案件。

未成年人盗窃被抓

何某莲和小媛均是湖南道县人。2016年6月20日，犯罪嫌疑人何某莲带小媛伙同其他3人在蚌埠禹会区菜场、蚌山区菜场盗窃。经禹会公安分局侦查员分析研判，于2016年6月23日在河南郑州市将这一盗窃团伙4人和未成年大小媛抓获。何某莲称小媛是其女儿，但经DNA鉴定小媛与其无血缘关系。2016年6月23日，蚌埠市公安局禹会分局刑侦大队重案队向蚌埠市救助管理站提出寄养申请。

经法院审理查明，何某莲自2008年开始至2016年期间多次进行盗窃被抓，经常带小媛一起实施盗窃。小媛在谈话过程中对何某莲之前带其进行盗窃有

表述。

祖父母愿当监护人

据蚌埠市救助管理站走访了解，小媛的父母有4个孩子，由于两人常年在外，很少自己照料孩子，一直由小媛的祖父母照顾。同时，法院查明，小媛的祖父母何某甲、何某乙一直在家务农，且无犯罪记录，二人表示愿意抚养小媛，做小媛的监护人。另经走访，当地村民委员会也认为何某甲、何某乙适合做孩子的监护人。

“父母是未成年子女的法定监护人，当父母不履行监护职责或侵害被监护人的合法权益时，人民法院可以依据有关规定撤销监护人的资格，另行指定监护人。”审理该案的法官聂雪梅表示。

撤销父母监护人资格

最终，法院判决，何某某、李某某作为小媛的监护人，长期对小媛不管不问，小媛已到上学年龄，未让其上学，还让其朋友何某莲带出去在外居无定所，长期进行盗窃活动，被公安局抓获多次，应视为何某某、李某某明知何某莲带小媛盗窃而予以默认或放任。以上行为可以认定何某某、李某某有利用未成年人实施违法犯罪的行为，且情节恶劣，严重侵害了未成年人的权益，撤销二人对小媛的监护资格。

同时，指定何某甲、何某乙为小媛的监护人，但小媛的父母何某某、李某某应当继续负担小媛的抚养费用。此判决为终审判决。据新华社

环保部： 机动车污染 已成我国空气污染重要来源

环境保护部3日公布的《中国机动车环境管理年报(2017)》显示，2016年，全国机动车排放污染物初步核算为44725万吨，比2015年削减1.3%。

年报显示，2016年，全国机动车保有量达到2.95亿辆，机动车污染已成为我国空气污染的重要来源，是造成细颗粒物、光化学烟雾污染的重要原因，机动车污染防治的紧迫性日益凸显。

环保部大气环境管理司司长刘炳江说，2016年各地区及有关部门从新车达标监管、在用车环保管理、黄标车和老旧车加速淘汰、车用燃料改善及车用尿素供应等方面采取综合措施，机动车环境管理工作取得了一定成效。

他介绍，监测表明，随着机动车保有量快速增加，我国部分城市空气开始呈现出煤烟和机动车尾气复合污染的特点。北京、天津、上海等15个城市

大气细颗粒物(PM2.5)源解析工作结果显示，本地排放源中移动源对细颗粒物浓度的贡献范围为13.5%至41%。

另外，非道路移动源排放对空气质量的贡献也不容忽视。非道路移动源主要包括工程机械、农业机械、小型通用机械、船舶、飞机、铁路等。年报显示，2015年，非道路移动源的氮氧化物和颗粒物排放接近于机动车。

非道路移动源环境管理仍处于探索阶段。目前，我国已初步形成新生产非道路移动机械环保信息公开、低排区划定等管理制度。

刘炳江表示，环保部将进一步加大工作力度，切实加强机动车生产、使用、淘汰等全过程环境监管，同时协调配合有关部门采取综合措施，推进“车、油、路”同步，大力防治机动车对大气环境和人民群众健康的影响。

据新华社

菜鸟顺丰昨握手言和

国家邮政局昨天凌晨发布公告，称国家邮政局召集菜鸟网络和顺丰速运高层来京，就双方关闭互通数据接口问题进行协调。菜鸟、顺丰同意从6月3日12时起，全面恢复业务合作和数据传输。

国家邮政局公告称，菜鸟网络和顺丰速运表示积极寻求解决问题的最大公约数，共同维护市场秩序和消费者合法权益。

国家邮政局强调，近年来电商与快递业共同发展的良好态势来之不易，应倍加珍惜。希望上下游企业共同努力，携手共进，合力推动行业持续健康发展，为广大消费者提供更好的快递服务。眼下正是荔枝、樱桃等保鲜要求较高水果的收获季节，淘宝上多家农产品卖家物流依赖顺丰。

从6月1日起，因数据接口问题，顺丰菜鸟开撕，双方都

指责对方先行中断合作。菜鸟称因顺丰中断数据接口，将其从物流名单中拿下，导致阿里系卖家如果使用顺丰发货，将无法录入并显示物流信息，进而无法完成网上交易。

1日晚间，国家邮政局针对此事也发表快递消费提示，称受菜鸟网络与顺丰速运关闭互通数据接口影响，少量快件信息查询不畅，时下樱桃、荔枝、杨梅、芒果等生鲜农产品寄递业务会受到一定影响。呼吁双方“积极寻求解决问题的最大公约数”，但是这一争端2日并未获得解决。

国家邮政局公告发布后，2日凌晨，部分淘宝商家已经将自家商品备注为“继续正常发顺丰，请放心购买”的字样。少数商家已经知道数据将恢复的消息，并表示马上就可以继续查询到物流信息，告知消费者可以放心购买。

据《法制晚报》

天天出彩

福彩15选5(2017147期)

中奖号码:6 8 9 12 13	中奖注数	每注奖金
特别奖	0注	0元
一等奖	52注	3853元

福彩3D游戏(2017147期)

中奖号码:2 9 9	江苏中奖注数	每注奖金
等奖	347注	1040元
组选3	733注	400元
组选6	0注	200元

福彩“东方6+1”(2017063期)

中奖号码:5 0 3 8 4 5	生肖码:狗	中奖注数	每注奖金
等奖		0注	0元

体彩排列3(17147期)

中奖号码:3 3 1	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
等奖	直选	256注	1040元
组选3	749注	346元	
组选6	0注	173元	

体彩排列5(17147期)

中奖号码:3 3 1 9 8	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
等奖	直选	24注	100000元

体彩鸡毛信

迎“6·16江苏彩民节”体彩好礼送不停

“6·16江苏彩民节”即将来袭，一大波惠民活动蓄势待发。即日起，您就可以参与江苏省体彩官方微信的“每日签到”，

有机会赢取iPhone7Plus、100M手机流量、爱奇艺视频会员半年卡等奖品。

(苏综)